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Ihre Meinung ist uns wichtig!  

Die LVR-Geschäftsstelle für Anregungen und Beschwerden erreichen Sie hier:  

E-Mail: anregungen@lvr.de oder beschwerden@lvr.de, Telefon: 0221 809-2255 

 

LVR – Landschaftsverband Rheinland Bankverbindung: 

Dienstgebäude in Köln-Deutz, Horion-Haus, Hermann-Pünder-Straße 1 Helaba 

Pakete: Dr.-Simons-Str. 2, 50679 Köln IBAN: DE84 3005 0000 0000 0600 61, BIC: WELADEDDXXX 

LVR im Internet: www.lvr.de Postbank 

USt-IdNr.: DE 122 656 988, Steuer-Nr.: 214/5811/0027 IBAN: DE95 3701 0050 0000 5645 01, BIC: PBNKDEFF370 

 

 

 

 

 

 

 

Vorsitzende des Ausschusses für den LVR-

Verbund Heilpädagogischer Hilfen 

 

Mitglieder und stellvertretende Mitglieder 

des Ausschusses für den LVR-Verbund Heil-

pädagogischer Hilfen 

 

nachrichtlich: 

Geschäftsführung der Fraktionen und 

Gruppe in der Landschaftsversammlung 

Rheinland 

 

über Stabsstelle 00.200 

 

  22.02.2022 

 

Frau Dr. Möller-Bierth 

FB 81 

0221/809-6606 

 

 

Beantwortung der Anfrage 15/10 Die Linke. - Personalentwicklung, Perso-

nalfindung und -bindung in Einrichtungen der HPH 

 

Sehr geehrte Damen und Herren,  

 

die Anfrage 15/10 wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Wie viele Neueinstellungen gab es in den letzten beiden Jahren in 

den Einrichtungen der HPH? 

 

Es gab 516 Neueinstellungen  

 

2. Wie viele Mitarbeitende wurden nach der Probezeit in ein unbefriste-

tes Arbeitsverhältnis übernommen? 

 

Es wurden 484 Mitarbeitende übernommen. 292 Mitarbeitende davon unbe-

fristet und 192 Mitarbeitende befristet mit Sachgrund. 

 

3. Wie viele Mitarbeiter haben selbst in der Probezeit gekündigt? 

 

Es haben 49 Mitarbeitende von selbst in der Probezeit gekündigt. 
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4. Wurden innerhalb der Probezeit Gespräche mit den Mitarbeitenden 

geführt? 

 

Das Mitarbeitenden-Gespräch ist im LVR-Verbund-HPH ein wichtiges Instru-

ment zur Sicherstellung der Kommunikation zwischen Vorgesetzten und Mit-

arbeitenden und wird im Rahmen des Kontaktstudiums „Führen in sozialen 

Organisationen“ thematisiert. Auch während der Probezeit hat das Bemühen 

um eine regelmäßige Kommunikation höchste Priorität.  

 

5. Wie viele Mitarbeitende haben nach der Übernahme in ein unbefriste-

tes Arbeitsverhältnis selber gekündigt?   

 

Es haben 21 der im Zeitraum ab dem 01.01.2020 eingestellten Mitarbeiten-

den nach Ende der Probezeit, davon 20 innerhalb eines unbefristeten Vertra-

ges, selbst gekündigt.  

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

Die Direktorin des Landschaftsverbandes Rheinland 

In Vertretung  

 

 

Martina Wenzel-Jankowski 


